

華基
簡訊

炙熱的渥京七月是否反影了基督跟隨者的心 --- 為了主而火熱？在這期華基七、八月合併簡訊中，我們報導了上主在教會各堂及各項的事工，並且刊載了何恩樂牧師夫婦的謝函。深盼我們的心與靈被激勵，更加火熱為主作工。

差傳部 -- 張秉康

差傳部十分感謝王迺華牧師，帶領短宣隊烏哲之行。我們也極之期待隊員們的分享。

另外，馬嘉禧成功完成在玻利維亞的宣教，日前已平安返回渥太華。其他宣教的青年：李東號將到薩爾瓦多；Laura Rodas 現正在哥倫比亞。請繼續為他們禱告。

華基差傳週末聚會，將在 10 月 20 日與 21 日舉行，屆時有由本會支持的宣教士，陳潔冰姊妹和周素蓮姊妹，前來分享她們分別在中國和柬埔寨的事工情況，敬請蒞臨參與聚會。

我們支持的宣教士 Cara Johnston 已獲得安哥拉的簽證，準備前往安哥拉，加入珍妮何頓的宣教工場事奉，亦請為此而禱告。

今年冬季裏，在美國密蘇里州的聖路易市，將會舉辦學生差傳大會。詳情請看以下網址: <http://urbana.org/urbana-12>

差傳部祝願每一位會眾夏季平安。請繼續為宣教士們禱告，並為他們刊登在主日崇拜程序表的需求而代禱。

克里來鴻 -- 何恩樂牧師夫婦

敬愛的王牧師和華基會眾：

過去的一周，華基派遣了一支素質極好的短宣隊來到此地，為克里青少年開辦經營夏令營，為此我們衷心的感謝。

特別感謝王迺華牧師和全體短宣隊員。他們每天不辭辛勞，努力事奉，從來不發一聲怨言。他們由衷地將生命獻上，使克里青少年們可以在主裏經歷神的大愛！

克里青少年和華基短宣隊相處非常融洽。他們敞開心懷，傾聽基督耶穌的福音。一些克里青少年聽了隊員的見證後，感動落淚。神的話語像種子一樣，撒播到他們的心田裏。但願他們要守住他們所作的承諾，盡心、盡力的去事奉神！

片言隻語難以表達我們的謝意！由於你們的付出，使我們可以同心合力，得以向加拿大的原住民傳揚神的慈愛和寬容，以及耶穌基督寶血救恩的計劃。神會為此，記念你們每年前來的事奉。但願神在祂的國度裏，豐豐盛盛地賞賜你們這些忠實的僕人！

愛你們的
何恩樂牧師夫婦
2012年6月29日

英語事工 -- 鄰獻道牧師

在寫上一期的匯報的時候，我的進修剛剛開始。到寫這一期的時候，我的進修已接近尾聲了。在這段美好的時光，我放下講道的工作，專心進修，接受挑戰、激勵和更新，對我是一個何其寶貴的機會。

在五月底，英語堂有一個退修會，主題是「作主門徒」。退修會旨在讓我們重新認清，什麼是真正的門徒？怎樣活出門徒的樣式？後者尤為重要。退修會中，Dan Cavey 牧師作主題講道，他用神的話語教導並激勵我們。使參加者從中重新得力，決心為主而活，在世上為鹽作光，宣揚主的聖名。兩周後，英語核心小組在禱告會中，分享交流退修會的感受，環繞著怎樣才能真正作好主的門徒去探索？其中一個主要的議題就是：輔導和培養。年長和年輕的參加者均有同感，認為在教會中，要有系統、有結構地創造環境，來發展輔導門徒的事工。跟著的幾個星期，核心小組也著手為此目標，作出計劃和工作。在那次分享會中，陳黃德賢姊妹和她的同工們，為與會者準備早餐，在此向她們致萬二分謝意。

在我暫時離開崗位期間，主日崇拜有其他講員證道，會眾對他們的評價是；他們愛主，講道清晰有效。

另外值得一提的是，會堂的鄰舍，帝后街 100 號的居民大樓，今年要慶祝落成四十周年。花園公寓管理公司也為大樓服務了四十年，我們有幸有此鄰舍。請留意此事，積極參與是盼。

在我個人生活方面，忙碌的節奏仍然依舊，但忙碌的內容卻改動不少：整天忙著閱讀學習，寫研究文章，還有稍微顧及教會的事工。每天晚上，Michelle 和我總要開車，送這個或那個孩子去訓練或比賽。周末時間，我們一家人大都外出觀賽或參加其他活動。此段時刻我深感有福，因為神用這段特別的時間在我身上作工，回來后我要向會眾分享自己的得著。

在此炎炎夏日裏，願神賜福與每一位會眾同在！

兒童事工 — 甄劉秀真

童事工活動在暑期中作出了一些調整，以兼顧同工們的休假計劃。

AWANA 的活動在四月初已暫停，到九月再重新開始。主日的「相聚」和兒童音樂崇拜，在七月和八月也暫時休會。但是於同一時間，另外新開辦的一個主日課程，專為幼稚班到二年級的兒童而設計的，由一組平時未曾作過帶領角色的同工來負責領導。在此向所有參與的學生和同工們致謝。

今年五月，我們得到前些時候向政府所申請的撥款，可以用於雇請一名同工，在暑期間開展兒童事工。年初的時候，我們尚未打算開辦暑期聖經班，但現在可以雇用一名暑期的全職同工，使暑期聖經班得以開辦。甄惠球姊妹樂意為此事工活動而事奉，暑期聖經班也將於今年八月二十日至廿四日舉行。願神賜予惠球姊妹智慧和力量，使她在事奉中時常充滿喜樂。

今夏之前，政府撥款未獲批准，暑期聖經班亦未有確定的安排，考慮到 AWANA 課程的暫停，以至學生沒有其他的活動。還有，他們有些都是平時不常來崇拜的家庭，是故為了適應這些人家的需要，原先已計劃好每月有一次「全家樂」的活動，在六月已舉辦了「採草莓」的活動。現在因為有了暑期聖經班，七月、八月的「全家樂」活動也就此取消。

夏天是事工評估的好時機。「相聚」課程已進行了兩年，領導的同工們大都填寫好回應表格，更提出了一些建議和問題。其中有些問題引起我特別的重視；譬如：「為何要有兒童事工？怎樣才能辦得好？有什麼新方法和新課目可以考慮呢？」這些問題，都可以幫助我們思考設計下一步的活動。

最近我聆聽了一次講道，很受感動。講題是：向下一代傳授福音的最佳方法。其中有：

一、用語要有依據。領導同工必須以身作則。無論做何事，都要作福音得力的榜樣。

二、家庭凝聚力要強。家中必須要以主耶穌基督為元首，只有這樣，才能使下一代健康成長，使夫婦關係更加穩固。

三、教會必須勇於承擔培育下一代的責任。家長是要有責任教導子女，而主耶穌把傳福音的大使命交給了教會；因為家長在世上是短暫的，教會卻是延續不斷的。

既然這樣，教會該怎麼做？家長該怎麼做？這些問題都在我的思考中。對於以後兒童事工的安排，我準備和家長、和其他同工互相溝通，共同仔細的討論。

我們如果要把下一代帶進神的國度，首先必須求神復興我們，復興下一代。上一周，我參加了一個特別的禱告會，專為一個名為「振盪的洪流」的青年音樂會而設。音樂會將於今年九月由葛培理福音協會主辦。在禱告會上，每人都分到一條橡皮手鏈，上面寫著「我正禱告」。現在我經常佩戴著它，提醒我復興教會和下一代的重要。

請您與我一起為下一代多加禱告。假如您有心為兒童事工而出力，請與王迺華牧師或與我聯絡！

粵語事工 -- 王國鈞牧師

炎熱的夏天來到，學生們享受一個漫長的假期，不少家庭也藉此機會旅遊放假；不過，粵語堂的事工仍繼續進行。在此特別介紹其中數項事工，敬請代禱！

粵語夏令退修會將於 8 月 4 - 5 日舉行。講員：陳威靈牧師。主題和經文：從大使命看作主門徒（太 28:18-20，路 16:19-28）三堂信息分別為：

1. 從作門徒看救人
2. 從作門徒看信仰
3. 從作門徒看得救

現已有接近 30 位弟兄姊妹報名參加。求主使用此次退修會，造就粵語堂兄姊的靈性；也為籌委會職員代禱，叫大家在繁忙的籌劃中不忘禱告，仰賴神的幫助。

今年 5 月 26 日舉行的首次粵語堂弟兄聚會反應非常良好，不少弟兄第一時間鼓勵我們要再接再厲；核心小組已決定於 8 月 25 日晚上假王承之弟兄的府上舉行第二次聚會，詳情容後公報，請預留時間參加。

中國神學研究院於 6 月初在主恩堂舉行的《生命之道》異象分享會反應良好，現已決定今年秋季在渥太華舉行。《生命之道》是有系統，有守則，有跟進的查經聚會；目的是鼓勵信徒建立認真和委身的讀經生活，經歷聖經的豐富和實在。每期共 8 堂，每次聚會約兩小時，當中包括敬拜，小組查經，並有神學院講師講解經文。第一期的詳情如下，請勿錯過學習神話語的良機！

- 題目：創世記 - 一切從約開始
- 日期：2012 年 9 月 20 日至 11 月 8 日（共 8 堂）逢星期四晚上 7:30 - 9:30
- 地點：渥太華主恩宣道會 4 Thorncliffe Pl., Nepean

費用：全免

在過去的兩個月裏，國語會眾組織或參與了一系列活動。其中，首先值得分享的是，5月18日晚，長者團契的長輩們自發籌劃和組織了一次特別的感恩音樂晚會，主題為「十字架的愛——情系『華基』、頌主恩」。那場晚會吸引了眾多年長的弟兄姐妹參與，共頌主恩。這是眾長輩們在經歷了主恩之後，有感而發地以「詩章、頌詞、靈歌、彼此對說，口唱心和的讚美主。」（參《以弗所書》5章19節），他們的精神實在可嘉，值得每一位主內弟兄姐妹思想和效法。感謝眾多的長者參與是次活動，包括鞠玉琦、聶學珍及賀紅勝等參與策劃、黃致寶和陳賢祝等幕後支持、馬稚堯司琴、以及葉任愛恩領導和統籌等。

今年上半年的“啟發課程”式的福音跟進課程結束後，國語核心小組繼續與學員個人談道跟進事工。六、七月份朱吉榮，鄺潔明夫婦先后決志信主。願神祝福他們在真道上扎根成長。

繼去年我們與加拿大恩福協會一起參與全加海外中國人巡回布道會之後，今年6月8日周五晚，「第18屆全加海外中國人巡回布道會」渥太華站布道會再一次在我們『華基』舉辦。今年巡回布道會的題目是「平安何處尋？」，講員是來自美國紐約州羅城華人勝利浸信會的馮偉牧師。本站渥太華布道會計有155人參與，參與人數與去年相當；其中，有約50幾位參與者系慕道友，另有約50位為新近歸主的弟兄姐妹；在聖壇前回應呼召的有5位，另有2位表達了對福音的興趣，他們將會被逐一跟進。感謝潘友聯、葉立堅等弟兄姐妹承擔起此次布道會的各項事工，願主記念他們的付出。

巡回布道會之後，渥太華眾華人教會邀請到臺灣中華福音神學院舊約教授吳獻章博士，由他分別擔任本地（在加京華人聯合教會）兩次聚會的講員，包括7月6-7日兩個晚上的「從約伯記透視苦難人生」培靈大會、以及7月7日日間的「如何研讀舊約」專題講座。參與吳博士培靈大會和專題講座的弟兄姐妹都深感蒙福和得著。

鑒於今年夏季（7月1日至9月2日）粵語堂和國語堂舉行聯合崇拜，國語核心小組事先籌劃了一系列的夏季活動，旨在關懷和凝聚國語部的弟兄姐妹。這些活動主要包括：在剛剛過去的上個周末即7月14日，國語部的弟兄姐妹不顧近日的高溫酷暑，到渥太華河畔的Andrew Haydon Park野餐暨一日遊；8月初人還將有3天2夜的集體露營活動；而8月尾則有一整天的本地退修會。此外，幾個細胞小組也將在夏季自發地舉行聯誼聚會等。而長者團契將原先每周三上午的聖經學習在夏季改為每兩周一次、即隔周三上午繼續學習。

「人皆苦炎熱，我愛夏日長。」（李昂：《夏日聯句》）。最後，祝願『華基』大家庭的弟兄姐妹、各個家庭度過一個平安、有趣和難忘的美好夏令時光。

青少年事工 -- 王迺華牧師

今年，我們享受著美麗的夏日、見證著朋友的婚禮；更有烏哲地區的短宣。在短宣中，喜見前來參加的十位克里青年朋友，有九位決志信主。但求聖靈繼續保守帶領

他們，使他們在真道上不斷有進步。隨著，還有四位克里營友，到來渥太華探望我們。接下來的幾周，短宣隊員們要在主日崇拜中和在華基家訊，分享宣教感受，見證神在活動中不斷的造就他們。

今年的五月底，青年組員們為咖啡屋外展作好準備並為活動而禱告。這個外展活動令人注目的，不是節目的內容，而是組員們不以福音為恥，放膽的邀請到四十至五十位，平時不去教會的朋友，特別是邀請自己學校中熟悉的朋友，前來參與。活動中，聖靈作了工，許多來賓聽了見證，感動流淚。他們並就自身的生活出發，提出發人深省的問題。我們鼓勵組員們繼續跟進，希望在九月舉行「振盪的洪流」的佈道大會中，再次邀請這些朋友們前來參加。我們的隊員們都遵從主的最大誠命，在大使命中作出良好榜樣。

今年六月，組員們參加「為饑餓人仕供食」的活動。我和渥宣的牧者發起，資金來自葛培理協會和撒瑪利亞人行善資源部。我們組員和渥宣的參加者聯合在一起，總共有七十三位之多。組員們製作了幾百件三文治，加上其他食品，送到本市中心，供給饑餓人士享用，受惠者極為感動。還有一些組員為「生命接力」活動，籌募得一千六百元。在五月中，組員還為「世界宣明會」籌募得三千二百元。

今年八月十三至十七日，從上午九時半到中午，將有一個題為「不比尋常」的門徒訓練周。標題的涵義，是暗示著世俗認為可以的「平常」方式並不是妥當的。訓練的內容，是要把我主的教誨，應用到日常生活中去。在當今世代裏，正常的兩性關係被歪曲、毀壞，婚姻關係瀕臨破碎。到處是性氾濫、婚前性行為、不貞和不知羞恥。而童貞、性純潔、夫妻間互相忠誠等正當的性觀念，卻不被重視。儘管世上有許多人信了主，但他們卻未必把聖經的教誨與日常生活相互關聯。當我們立志接受神的恩典，遵守祂的教導，就必須在生活各方面裏，以主為中心。譬如在家庭、在工作、在學校、在金錢、在時間的安排以及在純潔的性觀念等各方面。我們都要像主耶穌在世時那樣，勇於在世人面前，以行為表明自己與墮落的世道相異，並不是隨波逐流的。在門徒訓練的周期間，隊員要到當地社區服務，還要自我地在周圍的地區裏尋找行善的機會。

接下的一周，教會有暑期聖經班。不少組員會自發地到聖經班中，向比自己年輕的學員，以及社區人仕傳播福音。到了秋季，將有退修會和「振盪的洪流」活動。秋季退修會旨在強化組員間的關係。以往的經驗顯示，這類的退修會，能使組員間建立起積極的、正面的人際關係，促使他們在生活各方面努力與主同行。而「振盪的洪流」活動，是給予年輕的一代認識主耶穌的大好機會。我有幸在葛培理協會的組委會中事奉，先睹組委會為活動作出的承諾，那就是：要盡可能、盡好地將福音傳揚開去。

我們仍然繼續與組員交通，一同禱告，同甘共苦。懇求神為明年的青少年事工，預備新的義工。請您與我們一起，探討這些問題：應該怎樣做，才能在生活的各個層面、婚姻、家庭、個人財務、工作、在校學業和兩性關係方面，都能遵循主道而行。

事工的每周近況，將會在以下網址更新刊登，敬請查閱：← <http://youth-fellowship.blogspot.com/>